


EDHEC NewGen Talent Centre © - AU-DELÀ DE LA PRÉPA, L’EXPERIENCE DE VIE 3

UNE EXPÉRIENCE ENRICHISSANTE, 
CHALLENGEANTE ET PASSIONNANTE

LEUR APPRÉCIATION DE LA CLASSE PRÉPARATOIRE

1

2

3

Passionnante 
(88%)

Enrichissante 
(95%)

Challengeante
(86%)

Passionnante 
(86%)

Challengeante
(89%)

Enrichissante 
(94%)

Q : « Vos années d’études en classe préparatoire furent une expérience : »
Les répondants positionnent un curseur entre 2 antonymes, sur une échelle allant de -3 à +3. Les réponses sont regroupées selon qu’elles convergent plutôt vers 
l’un ou l’autre des adjectifs.
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LA STIMULATION INTELLECTUELLE POUR TOUS ET DES 

FEMMES PLUS SENSIBLES À L’ENCADREMENT 

Q : Parmi ces propositions, lesquelles ont contribué à votre épanouissement ? % déclarant être plutôt ou totalement d’accord avec la proposition  

LEURS SOURCES D’ÉPANOUISSEMENT
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ILS VONT EN PRÉPA POUR LES ENSEIGNEMENTS 
MAIS AUSSI POUR L’EXPÉRIENCE

LES CRITÈRES DU CHOIX DE LA CLASSE PRÉPA

1

2

3

L’acquisition de méthodes 
de travail (83%)

Le contenu des 
enseignements (86%)

Le challenge
(81%)

L’acquisition de méthodes 
de travail (81%)

Le contenu des 
enseignements (82%)

Le challenge 
(84%)

Q :  Pour chacun de ces critères, dites s'ils ont été importants dans votre choix de la classe préparatoire ? 
% déclarant les critères ‘assez important’ et ‘très important’
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ALTERNATIVES À LA PRÉPA ENVISAGÉES 

1

2

3

4

5 Prépa littéraire (8%)

Licence universitaire 
(14%)

Licence universitaire 
sélective (21%)

Licence en Droit 
(13%)

IEP / Sciences Po 
(8%)

Licence universitaire 
(15%)

IEP /Sciences Po 
(8%)

Ecole de commerce 
post bac / Master 

(8%)

Prépa scientifique 
(15%)

Licence universitaire 
sélective (19%)

Quel est le choix qui rentrait le plus en concurrence avec la prépa ?

Q :  Avant de choisir votre classe préparatoire, aviez-vous candidaté à une autre filière ? Si oui, laquelle ?
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7%

33%
27%

33%

10%

35%

24%
31%

Une
microentreprise

(jusqu'à 9
personnes)

Une petite ou
moyenne

entreprise (de
10 à 249

personnes)

Une entreprise
de taille

intermédiaire
(de 250 à 4 999

personnes)

Une grande
entreprise (5

000 personnes
et plus)
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Dans 5 ans, quelle serait la taille de votre 
entreprise ?

4%

84%

5% 7%4%

80%

6%
10%

Une entreprise
coopérative ou

mutualiste

Une entreprise
du secteur

privé

Une entreprise
du secteur

public

Une ONG ou
une association
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LES ENTREPRISES À TAILLE HUMAINE SEDUISENT PLUS DE 
DEUX JEUNES SUR CINQ…

Quel serait le type de votre entreprise ?

50% des prépas désiraient travailler pour une 
entreprise de plus de 500 salariés en 2014
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% des répondants % des répondants

DIRECTION GÉNÉRALE, FONCTIONS FINANCIÈRES ET 
MARKETING SONT LES PLUS CIBLÉES

Votre domaine de fonction serait : (3 réponses possibles, % des répondants)

TOP10 Femmes TOP10 Hommes

Marketing

Management / Direction générale

Communication / Evènementiel

Finance en banque et institution 
financière

Commercial

Ressources humaines

Conseil

Juridique

38%

31%

20%

18%

17%

17%

12%

1

2

3

4

5

6

7

8

Etudes (R&D / BE / Data Analyse) 12%9

Administration d’entreprise 11%10

Finance en banque et institution 
financière

Management / Direction générale

Conseil

Marketing

Commercial

Administration d’entreprise

Etudes (R&D / BE / Data Analyse)

Comptabilité / Contrôle de gestion 
/ Finance d’entreprise

43%

40%

23%

18%

16%

13%

1

2

3

4

5

6

7

8

Audit 11%9

Technologies de l’information / 
Digital 10%10

16%

16%

34%






